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Техническое задание для интегрированного урока
                                   «Графическое решение задач повышенного уровня с использованием MS Excel»

                   

	Задание 1. Построить графики функций в диапазоне аргумента от -5 до 5 с шагом 0,1. Тип диаграммы точечная. В диаграмме учесть содержимое столбцов аргумента и функции. В строке 1 записываем x, у=…

1. y = (x3 – 3 x²  - 9х+27)/8
2. y =  x|х-2|+2


	Задание 2. Решить уравнения. 
1. (х-5)(x4 +x3 +4x² +3 x + 3) = 0   Диапазон аргумента от -5 до 5, шаг 0,25.
2. 
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3. (0,5)х = 0,5
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	Задание 3. Найти множество значений абсцисс всех точек графика функции у = (х+4)/(х-2), расстояние от каждой из которых до оси ординат не больше расстояния до оси абсцисс. Диапазон аргумента от -4 до 8, шаг 0,25.


	Задание 4. Найти все значения параметра а, при каждом из которых уравнение ||2х| -4 | =  х+ а имеет 3 различных корня. 


	Задание 5. При каких значениях параметра а система уравнений
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 имеет 3 решения?



	Задание 6. Найти все значения параметра а, при которых система уравнений
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 имеет хотя бы одно решение.


Домашнее задание.
1. Найти корни уравнения в задании 4.

2. Найти все значения параметра а, при каждом из которых уравнение 

||х| -2 | = 0,5х + а имеет 2 различных корня.
3.  Найти все значения параметра а, при каждом из которых система уравнений 
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 имеет единственное решение.
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